

EDITAL Nº 158, DE 28 DE JUNHO DE 2019
CONCURSO PÚBLICO Nº 4/2016 - EBSERH/HUL-UFS
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 156/2019

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 156 de 27/06/2019, publicado no dia 28/06/2019, referente ao Concurso Público nº 04/2016, visando ao preenchimento de vagas, excepcionalmente, no Hospital de Ensino da Universidade Federal do Vale do São Francisco - HU-UNIVASF, conforme a seguir:

1. Onde se lê: 1. Relação de candidatos convocados, conforme ordem de classificação:

1.1. ADOVADO 4º Rafael Marinho de Luna Freire Medeiros; 5º Elma Coelho Santos; 6º Ronisberg Rodrigues Lima; 8º Heloisa Gama De Sales; 9º Alysson José De Andrade Oliveira; 10º Eliana Tavares Lima;

Leia-se: 1.1.Tornar pública a desistência definitiva da vaga dos candidatos: 4º Rafael Marinho de Luna Freire Medeiros; 5º Elma Coelho Santos; 8º Heloisa Gama De Sales; 9º Alysson José De Andrade Oliveira;

1.2. Convocar os candidatos 6º Ronisberg Rodrigues Lima; 10º Eliana Tavares Lima;

2. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital de Convocação e publicações anteriores.

OSWALDO DE JESUS FERREIRA

EDITAL Nº 159, DE 28 DE JUNHO DE 2019
CONCURSO PÚBLICO Nº 4/2016 - EBSERH/HUL-UFS
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 157/2019

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 157 de 27/06/2019, publicado no dia 28/06/2019, referente ao Concurso Público nº 04/2016, visando ao preenchimento de vagas, excepcionalmente, Hospital Universitário Professor Alberto Antunes da Universidade Federal de Alagoas - HUPAA-UFAL, conforme a seguir:

1. Onde se lê: 1. Relação de candidatos convocados, conforme ordem de classificação:

1.1. ADOVADO 7º Daisy Cristina Oliveira Batista;

Leia-se: 1.1.Tornar pública a desistência definitiva da vaga dos candidatos: 5º Elma Coelho Santos;

1.2. Convocar os candidatos (listagem específica para negros e pardos) 2º Daisy Cristina Oliveira Batista

2. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital de Convocação e publicações anteriores.

OSWALDO DE JESUS FERREIRA

EDITAL Nº 159, DE 28 DE JUNHO DE 2019
CONCURSO PÚBLICO Nº 2/2016 - EBSERH/HUAC-UFG
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 154/2019

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 154 de 27/06/2019, publicado no dia 28/06/2019, referente ao Concurso Público nº 02/2016, visando ao preenchimento de vagas no Hospital Universitário Alcides Carneiro da Universidade Federal de Campina Grande - HUAC-UFCG, conforme a seguir:

1. Onde se lê: 1. Relação de candidatos convocados, conforme ordem de classificação:

1.1. ADOVADO 2º HanTony Cassio Ferreira Da Costa; 3º Romulo Cruz Britto Lyra; 4º Marcelo De Araujo Freire;

Leia-se: 1.1.Tornar pública a desistência definitiva da vaga do candidato: 2º HanTony Cassio Ferreira Da Costa;

1.2. Convocar os candidatos 3º Romulo Cruz Britto Lyra; 4º Marcelo De Araujo Freire;

2. 1. Onde se lê: 2.1.1. A apresentação dos documentos poderá ser efetuada por procuração registrada em cartório.

2.2. No dia 25/07, das 7h às 9h, conforme agendamento, ao Laboratório de Análises Clínicas do HUAC - UFCG, para realização da Coleta de Sangue e Exames Laboratoriais.

Leia-se: 2.1.1. A apresentação dos documentos poderá ser efetuada por procuração registrada em cartório.

2.1.1. O cadastro deverá, obrigatoriamente, ser preenchido pelo site: cadastro.ebserh.gov.br

2.2. No dia 25/07, das 7h às 9h, conforme agendamento, ao Laboratório de Análises Clínicas do HUAC - UFCG, para realização da Coleta de Sangue e Exames Laboratoriais.

3. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital de Convocação e publicações anteriores.

OSWALDO DE JESUS FERREIRA

EDITAL Nº 161, DE 28 DE JUNHO DE 2019
CONCURSO PÚBLICO Nº 2/2016 - EBSERH/HUAC-UFG
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 153/2019

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 153 de 27/06/2019, publicado no dia 28/06/2019, referente ao Concurso Público nº 02/2016, visando ao preenchimento de vagas, excepcionalmente, no Hospital Universitário Ana Bezerra da Universidade Federal do Rio Grande do Norte - HUAB-UFRN, conforme a seguir:

1. Onde se lê: 1.1.1. A apresentação dos documentos poderá ser efetuada por procuração registrada em cartório.

2.2. No dia 04/07/2019, das 7:30 as 9h no Laboratório do Hospital Universitário Ana Bezerra (Anexo Miguel Lula de Farias) - Avenida Rio Branco, Santa Cruz - RN, para realização da coleta de sangue, mediante agendamento. O candidato deverá apresentar cópia do RG e do comprovante de residência;

Leia-se: 2.1.1. A apresentação dos documentos poderá ser efetuada por procuração registrada em cartório.

2.1.2. Deverá ser entregue declaração de ACEITE quanto a sua contratação com lotação no HUAB-UFRN.

2.2. No dia 04/07/2019, das 7:30 as 9h no Laboratório do Hospital Universitário Ana Bezerra (Anexo Miguel Lula de Farias) - Avenida Rio Branco, Santa Cruz - RN, para realização da coleta de sangue, mediante agendamento. O candidato deverá apresentar cópia do RG e do comprovante de residência

3. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital de Convocação e publicações anteriores.

OSWALDO DE JESUS FERREIRA

EDITAL Nº 168, DE 28 DE JUNHO DE 2019
CONCURSO PÚBLICO Nº 1/2016 - EBSERH/CHU-UFG
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 165/2019

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 165 de 27/06/2019, publicado no dia 28/06/2019, referente ao Concurso Público nº 01/2016, visando ao preenchimento de vagas, excepcionalmente, no Hospital Universitário da Universidade Federal da Grande Dourados - HUGD-UFGD, conforme a seguir:

1. Onde se lê: 1. Relação de candidatos convocados, conforme ordem de classificação:

1.1. ADOVADO 11º Carime Miranda Abdon; 12º Jully Cleia Oliveira Moutinho; 13º Rodrigo Sousa Dos Santos; 14º Emile Kazue Maruoka Nunes;

Leia-se: 1.1.Tornar pública a desistência definitiva da vaga dos candidatos: 11º Carime Miranda Abdon; 12º Jully Cleia Oliveira Moutinho; 13º Rodrigo Sousa Dos Santos;

1.2. Convocar a candidata 14º Emile Kazue Maruoka Nunes;

2. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital de Convocação e publicações anteriores.

OSWALDO DE JESUS FERREIRA

EDITAL Nº 169, DE 28 DE JUNHO DE 2019
CONCURSO PÚBLICO Nº 1/2016 - EBSERH/CHU-UFG
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 166/2019

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 166 de 27/06/2019, publicado no dia 28/06/2019, referente ao Concurso Público nº 01/2016, visando ao preenchimento de vagas, excepcionalmente, no Complexo Hospitalar Universitário da Universidade Federal do Pará, conforme a seguir:

1. Onde se lê: 1. Relação de candidatos convocados, conforme ordem de classificação:

1.1. ADOVADO 15º Emanuelle Dias Costa;

1.1.2. ADOVADO (Listagem específica Para Negros e Pardos) 3º Mariana de Almeida e Silva;

Leia-se: 1.1. ADOVADO (Listagem específica Para Negros e Pardos) 3º Mariana de Almeida e Silva;

2. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital de Convocação e publicações anteriores.

OSWALDO DE JESUS FERREIRA

EDITAL Nº 170, DE 28 DE JUNHO DE 2019
CONCURSO PÚBLICO Nº 1/2016 - EBSERH/CHU-UFG
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 167/2019

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 167 de 27/06/2019, publicado no dia 28/06/2019, referente ao Concurso Público nº 01/2016, visando ao preenchimento de vagas, excepcionalmente, na SEDE da EBSERH - Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares, conforme a seguir:

1. Onde se lê: Preenchimento de vagas, excepcionalmente, na SEDE da EBSERH - Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares, conforme a seguir:

Leia-se: Preenchimento de vagas, excepcionalmente, no Hospital Universitário da Universidade de Brasília - HUB-UnB, conforme a seguir:

2. 1. Onde se lê: 2.1. No dia 22/07, das 8h às 11h e das 14h às 16h, à EBSERH - SEDE, localizada no Setor Comercial Sul - SCS, Quadra 09, Lote C Ed. Parque Cidade Corporate, Bloco C - 3º andar, para apresentação da habilitação específica dos requisitos dos cargos (original e cópia); entrega de currículo, dos documentos necessários para sua contratação (original e cópia) e do formulário de dados cadastrais. A lista da documentação está disponível no site: www.ebserh.gov.br; impressão da consulta de situação regular dos dados de qualificação cadastral on-line do E-Social feita no site: http://portal.esocial.gov.br/institucional/consulta-qualificacao-cadastral.

2.1.1. A apresentação dos documentos poderá ser efetuada por procuração registrada em cartório.

2.1.2. Deverá ser entregue declaração de ACEITE quanto a sua contratação com lotação na EBSERH - SEDE.

2.2. No dia 25/07, conforme agendamento, à EBSERH - SEDE, para realização do Exame Adicional.

2.3. No dia 01/08, a partir das 9h, à EBSERH - SEDE, para conhecimento dos horários de trabalho; assinatura do contrato de trabalho e entrega da Carteira de Trabalho e Previdência Social; e atividades de integração

Leia-se: 2.1 No dia 22/07/2019, das 08h às 12h e das 13h às 17h, conforme agendamento enviado por e-mail, ao prédio da Administração do HUB - Hospital Universitário de Brasília, SGAN 605 Av. L2 Norte, Brasília/DF, para apresentação da habilitação específica dos requisitos dos cargos (original e cópia); entrega de currículo, dos documentos necessários para sua contratação (original e cópia) e do formulário de dados cadastrais. A lista da documentação está disponível no site: www.ebserh.gov.br; impressão da consulta de situação regular dos dados de qualificação cadastral on-line do

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA • CASA CIVIL • IMPRENSA NACIONAL

JAIR MESSIAS BOLSONARO
Presidente da República

ONYX DORNELLES LORENZONI
Ministro de Estado Chefe da Casa Civil

PEDRO ANTONIO BERTONE ATAÍDE
Diretor-Geral da Imprensa Nacional

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO
Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

HELDER KLEIST OLIVEIRA
Coordenador de Editoração e Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais



SEÇÃO 1 • Publicação de atos normativos
SEÇÃO 2 • Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal
SEÇÃO 3 • Publicação de contratos, editais, avisos e ineditoriais

A Imprensa Nacional não possui representantes autorizados para a comercialização de assinaturas

www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br
 SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF
 CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: (61) 3441-9450

